
Государственное бюджетное профессиональное 

образовательное учреждение  

Республики Башкортостан  

Октябрьский музыкальный колледж 

 

 

 

Исследование по результатам опроса 

обучающихся ГБПОУ РБ 

 Октябрьский музыкальный колледж 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

2023 



 

Сводный отчет о результатах опроса обучающихся об                    условиях, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования. 

 

Опрос обучающихся 2-4 курсов колледжа в рамках внутренней оценки 

качества образования об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности проходил анонимно в октябре 2023 года. 

Цель исследования – оценка уровня удовлетворенности обучающихся 

ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж качеством образовательной 

деятельности по образовательным программам, реализуемым колледжем. 

Для достижения цели были поставлены следующие задачи: 

- разработать анкеты; 

- провести анонимный опрос студентов колледжа; 

- определить степень удовлетворенности обучающихся 

образовательного процесса; 

- выработать рекомендации по улучшению условий, содержания, 

организации и качества образовательного процесса. 

Обучающимся была предложена анкета, состоящая из 15 вопросов. 

Анкетирование проводилось добровольно и анонимно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА 

ОБУЧАЮЩИХСЯ КОЛЛЕДЖА   ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 

В анкетировании приняли участие 71 обучающийся ГБПОУ РБ 

Октябрьский музыкальный колледж. 

Анкета состоит из 15 вопросов. 

 

 

Анкета для студентов ГБПОУ РБ 

 Октябрьский музыкальный колледж 
 

1. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного 

заведения? 

Да, гораздо лучше, чем ожидалось 

Скорее да, лучше, чем ожидалось 

Да 

Скорее нет 

2. Насколько Вы удовлетворены полнотой, актуальностью и 

доступностью информации на сайте в сети Интернет и в 

социальных сетях? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-технической 

оснащенностью учебных аудиторий? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

4. Насколько Вы удовлетворены режимом учебной (аудиторной) 

работы, качеством расписания? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

5. Насколько Вы удовлетворены библиотекой и читальным залом 

колледжа, доступностью нот, учебников, методических пособий и 

т.п. в электронной и печатной формах? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 



 

 

6. Насколько Вы удовлетворены отношением администрации, 

доступностью администрации? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

7. Насколько Вы удовлетворены отношением преподавателей, 

доступностью преподавателей? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

8. Насколько Вы удовлетворены квалификацией преподавателей? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

9. Насколько Вы удовлетворены качеством образовательного 

процесса по отдельным дисциплинам (модулям) и 

образовательной программе в целом? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

10. Насколько Вы удовлетворены использованием современных 

методик, компьютерных технологий в рамках изучаемых 

дисциплин (модулей)?  

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

11. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения практик? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

12. Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями в 

студенческом коллективе? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

 



 

13. Насколько Вы удовлетворены организацией питания в колледже? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

14. Насколько Вы удовлетворены организацией внеурочной и 

воспитательной работы в колледже? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

15. Готовы ли Вы рекомендовать колледж своим знакомым? 

Да, безусловно 

Нет 

Затрудняюсь ответить 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На вопрос «Оправдались ли ваши ожидания, связанные с выбором 

учебного заведения» обучающиеся дали ответы: 31% - да, гораздо лучше, чем 

ожидалось; 25,4% - скорее да, лучше, чем ожидалось; 35,2%-  да; 8,5% - скорее 

да (диаграмма 1). 

 

Диаграмма 1 

 

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены полнотой, актуальностью и 

доступностью информации на сайте в сети Интернет и в социальных сетях»: 

71,8% - полностью удовлетворены; 21,1% - частично удовлетворены; 7% -  

затрудняются ответить.  

 

Диаграмма 2 

 

      



На вопрос «Насколько Вы удовлетворены материально-технической 

оснащенностью учебных аудиторий»: 47,9% - полностью удовлетворены; 28,2% 

-  частично удовлетворены; 11,3% - не удовлетворены; 12, 7% - затрудняются 

ответить (диаграмма 3). 

 

 

 На вопрос «Насколько Вы удовлетворены режимом учебной 

(аудиторной) работы, качеством расписания»: 40,8% - полностью 

удовлетворены; 40,8% -  частично удовлетворены; 11,3% - не удовлетворены; 

7% - затрудняются ответить (диаграмма 4). 

 

Диаграмма 4 
 

 
 



На вопрос «Насколько Вы удовлетворены библиотекой и читальным 

залом колледжа, доступностью нот, учебников, методических пособий и т.п. в 

электронной и печатной формах»: 84,5% - полностью удовлетворены; 12,7% -  

частично удовлетворены; 2,8% - не удовлетворены (диаграмма 5). 

  

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены отношением администрации, 

доступностью администрации»: 84,5% - полностью удовлетворены; 9,9% -  

частично удовлетворены; 2,8% - не удовлетворены; 2,8% - затрудняются 

ответить (диаграмма 6). 

 

Диаграмма 6 

 

 
     



 На вопрос «Насколько Вы удовлетворены отношением преподавателей, 

доступностью преподавателей»: 73,2% - полностью удовлетворены; 21,1% -  

частично удовлетворены; 2,8% - не удовлетворены; 2,8% - затрудняются 

ответить (диаграмма 7). 

 

Диаграмма 7 

  

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены квалификацией 

преподавателей»: 83,1% - полностью удовлетворены; 12,7% - частично 

удовлетворены; 4,2% -  затрудняются ответить (диаграмма 8). 

 

Диаграмма 8 

 

  



На вопрос «Насколько Вы удовлетворены качеством образовательного 

процесса по отдельным дисциплинам (модулям) и образовательной программе 

в целом»: 74,6% - полностью удовлетворены; 22,5% - частично удовлетворены; 

1,4% - не удовлетворены; 1,4% - затрудняются ответить (диаграмма 9). 

 

Диаграмма 9 

  

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены использованием современных 

методик, компьютерных технологий в рамках изучаемых дисциплин 

(модулей)»: 76,1% - полностью удовлетворены; 12,7% - частично 

удовлетворены; 2,8% - не удовлетворены; 8,5% - затрудняются ответить 

(диаграмма 10).   

Диаграмма 10

  



На вопрос «Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

практик»: 70,4% - полностью удовлетворены; 19,5% - частично удовлетворены; 

1,4% - не удовлетворены; 8,5% - затрудняются ответить (диаграмма 11). 

 

Диаграмма 11 

 
На вопрос «Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями в 

студенческом коллективе»: 71,8% - полностью удовлетворены; 19,7% - 

частично удовлетворены; 2,8% - не удовлетворены; 5,6% - затрудняются 

ответить (диаграмма 12). 

 

Диаграмма 12 

 

       

      



 

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены организацией питания в 

колледже»: 83,1% - полностью удовлетворены; 12,7% - частично 

удовлетворены; 4,2% - не удовлетворены (диаграмма 13). 

 

Диаграмма 13 

  

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены организацией внеурочной и 

воспитательной работы в колледже»: 70,4% - полностью удовлетворены; 16,9% 

-  частично удовлетворены; 12,7% - затрудняются ответить (диаграмма 14). 

 

Диаграмма 14 



       

На вопрос «Готовы ли Вы рекомендовать колледж своим знакомым»: 

84,3% -  полностью удовлетворены; 4,3% - нет; 11,4% - затрудняются ответить 

(диаграмма 15). 

 

Диаграмма 15 

 

 

Вывод: По итогам опроса студентов ГБПОУ РБ Октябрьский 

музыкальный колледж установлено, что большинство обучающихся 

колледжа полностью удовлетворены (68 %) или скорее удовлетворены (25 

%) условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей). С целью повышения 

степени удовлетворенности обучающихся качеством образовательного 

процесса в рамках реализации образовательной программы в дальнейшем 

целесообразно направить усилия на улучшение материально-технического 

обеспечения Колледжа, в том числе в части материально- технической 

оснащенности учебных аудиторий, кабинетов, режима учебной 

(аудиторной) работы, качества расписания, а также доступности 

пользования Интернетом в Колледже.  


